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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

     



Zpracování příloh             
 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:                                                                 Podpis: 
 

Sofya Komarova zpracovala bakalářskou práci, v níž zabývala českým a italským 
postmoderním interiérovým designem 70. a 80. let 20. století, přičemž se soustředila na 
rozdíly a paralely, které mezi nimi z formálního a obsahového hlediska jsou. 
  
Postupovala systematicky a svůj text logicky strukturovala. Nejprve se snažila vyjasnit, co je 
postmodernismus a jak se projevoval v umění a obecně v kultuře, následně se zaměřila na 
jednotlivé faktory, které různými způsoby formovaly postmoderní design (modernismus, 
surrealismus, pop-art, kýč). Poté se zaměřila na postmoderní design v Itálii a v 
Československu. Komarova se dobře zorientovala v zahraničí a české literatuře k tématu. 
Výstižně komentovala tvorbu amerických, italských i českých designerů ovlivněných 
postmoderním myšlením, nacházela mezi nimi zajímavé paralely, pohotově nabízela přiléhavá 
srovnání. Komarova svou práci napsala čtivým dynamickým stylem a umí sumarizovat jak 
získané informace, tak vlastní myšlenky.  
 
Jen na okraj je třeba upozornit na nesprávný zápis jména Lamač (chybně Lamáč, s. 103).  

      


